

Inhaltsverzeichnis

1. Kategorie:D-Star	51
2. Adressierung bei Dstar	5
3. Benutzer:Oe1kbc	
4. D-Chat	9
5. D-HOT SPOT	
6. D-PRS	
7. D-Rats	
8. D-STAR Linking	
9. D-STAR-Frequenzen	
10. D-Star in Österreich (Anlei	tung)
11. D-TERM	
12. DD-Modus Datenübertragı	ung
13. DV-Adapter	
14. DV-Dongle	
15. Einführung D-Star	
16. Einstellungen D-Star	
17. FAQ D-Star	
18. ICOM IC-E2820	
19. ICOM IC-V82 und IC-U82	
20. ICOM ID-31E	41
21. ICOM ID-E880 und IC-E80[
22. IRCDBB	
23. Icom IC-705	
24. Japan D-STAR	49
25. OE1XDS	54
26. OE6XDE	56
27. OE8XKK	58
28. OE8XKK Tipps zum Betriel	o
29. Reflektor	
30. Registrierung D-Star	64
31. UP4DAR - GMSK mit offen	er Hard- und Software
32. XLX232	



Kategorie: D-Star

Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021,	13:09
Uhr (Quelltext anzeigen)	

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

Κ

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

Zeile 4:	Ze	ile	= 4	
----------	----	-----	------------	--

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''
_	XLX232 http://dstar.oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at





Nach aktuellem Standard sind Sprachsendungen mit 4,8 kb/s entsprechend 6 kHz, Breitband-Datenverbindungen 128 kb/s entsprechend 150 kHz möglich.

Seiten in der Kategorie "D-Star"

Folgende 30 Seiten sind in dieser Kategorie, von 30 insgesamt.

Α

Adressierung bei Dstar

D

- D-Chat
- D-HOT SPOT
- D-PRS
- D-Rats
- D-Star in Österreich (Anleitung)
- D-STAR Linking
- D-STAR-Frequenzen
- D-TERM
- DD-Modus Datenübertragung
- DV-Adapter
- DV-Dongle

Ε

- Einführung D-Star
- Einstellungen D-Star

F

FAQ D-Star

i

- Icom IC-705
- ICOM IC-E2820

Ausgabe: 24.05.2024

- ICOM IC-V82 und IC-U82
- ICOM ID-31E
- ICOM ID-E880 und IC-E80D



IRCDBB

J

Japan D-STAR

0

- OE1XDS
- OE6XDE
- OE8XKK
- OE8XKK Tipps zum Betrieb

R

- Reflektor
- Registrierung D-Star

U

UP4DAR - GMSK mit offener Hard- und Software

X

• XLX232



Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

Markierung: Visuelle Bearbeitung ← Zum vorherigen Versionsunterschied Version vom 1. November 2021, 13:09 **Uhr (Quelltext anzeigen)**

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

Markierung: Visuelle Bearbeitung Zum nächsten Versionsunterschied →

Zei	l۵	4.
	•	╼.

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboard
-	XLX232 http :// dstar .oevsv.at	+	XLX232 https://srv0
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022

Zeile 4:

06.oevsv.at/db/

2.tms-it.net/

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at





Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version	vom	1. Nov	rember	2021,	13:09
	Uhr (C)uellte	xt anz	eigen)	

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

Κ

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

Zeile 4:	Z	ei	le	4:
----------	---	----	----	----

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''	
_	XLX232 http:// <mark>dstar</mark> .oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/	
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/	

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at







Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

Κ

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

Ze	il	le	4:

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''
_	XLX232 http:// <mark>dstar</mark> .oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at





Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

Κ

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

Ze	il	le	4:

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''
_	XLX232 http:// <mark>dstar</mark> .oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at







Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

Ze	il	е	4:	

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''
_	XLX232 http:// <mark>dstar</mark> .oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at





Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

Κ

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

7 - : :	-	A -
701		

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''
_	XLX232 http://dstar.oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at







Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

Κ

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

Ze	il	le	4:

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''
-	XLX232 http://dstar.oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/



D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at





Zeile 4:

Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

Κ

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

Κ

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

Zei	l۵	4.
	•	╼.

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''
-	XLX232 http://dstar.oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at







Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

Κ

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

Κ

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

Zeile 4:	Ze	ile	е.	4	:
----------	----	-----	----	---	---

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''
_	XLX232 http://dstar.oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at







Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

Ze	il	le	4:

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''
_	XLX232 http :// dstar .oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at







Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

7 - : :	-	A -
701		

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''
_	XLX232 http :// dstar .oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/



D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at





Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

Ze	il	le	4:

	"D-STAR Dashboards"		"'D-STAR Dashboards"
_	XLX232 http://dstar.oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/



D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at







Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

Κ

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

Ze	il	е	4:	

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''
_	XLX232 http://dstar.oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at







Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

Κ

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

Ze	il	le	4:

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''
_	XLX232 http:// <mark>dstar</mark> .oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at







Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021,	13:09
Uhr (Quelltext anzeigen)	

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

Ze	П	ما	4.	
	ш		╼.	

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''
_	XLX232 http :// dstar .oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at







Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

_				-	
•	ei	н	_	7	•
_	C :	L	_	-	

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''
-	XLX232 http:// <mark>dstar</mark> .oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at







Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

Ze	il	е	4	:
		•	_	•

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''
-	XLX232 http://dstar.oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at







Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. Nov	ember 2021	, 13:09
Uhr (Quellte	ext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung Zum nächsten Versionsunterschied →

Zei	le	4:	

	'''D-STAR Dashboards'''					
-	XLX232 http://dstar.oevsv.at					
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/					

Ze	ile	4:
----	-----	----

'''D-STAR Dashboards'''

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

TRX SYNC ON TX

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at





Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

Κ

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

Κ

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

_	•		-	
	ш	0		

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''
_	XLX232 http://dstar.oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at







Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

Κ

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

	'''D-STAR Dashboards'''					
_	XLX232 http:// <mark>dstar</mark> .oevsv.at	+	XL			
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XL			

Ζ	eil	le	4	:

"'D-STAR Dashboards'"

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

MIC DANIC SANC TX SANC

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at





Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Vers	ion	vom	1.	Nove	mber	2021,	13:09
	ι	Jhr ((Que	elltex	t anz	eigen)	

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

Κ

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

Zeile	4:
-------	----

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''
_	XLX232 http://dstar.oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/



D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at







Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

_			-	
7	eil	0	<i>7</i> 1 ·	
_	CII		╼.	

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''
_	XLX232 http://dstar.oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at







Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

Κ

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

Zeil	le	4:	
------	----	----	--

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''
-	XLX232 http:// <mark>dstar</mark> .oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at







Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

Ze	il	le	4:

	'''D-STAR Dashboards'''		"'D-STAR Dashboards"
-	XLX232 http://dstar.oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at





Nach aktuellem Standard sind Sprachsendungen mit 4,8 kb/s entsprechend 6 kHz, Breitband-Datenverbindungen 128 kb/s entsprechend 150 kHz möglich.

Seiten in der Kategorie "D-Star"

Folgende 30 Seiten sind in dieser Kategorie, von 30 insgesamt.

Α

Adressierung bei Dstar

D

- D-Chat
- D-HOT SPOT
- D-PRS
- D-Rats
- D-Star in Österreich (Anleitung)
- D-STAR Linking
- D-STAR-Frequenzen
- D-TERM
- DD-Modus Datenübertragung
- DV-Adapter
- DV-Dongle

Ε

- Einführung D-Star
- Einstellungen D-Star

F

FAQ D-Star

i

- Icom IC-705
- ICOM IC-E2820

Ausgabe: 24.05.2024

- ICOM IC-V82 und IC-U82
- ICOM ID-31E
- ICOM ID-E880 und IC-E80D



IRCDBB

J

Japan D-STAR

0

- OE1XDS
- OE6XDE
- OE8XKK
- OE8XKK Tipps zum Betrieb

R

- Reflektor
- Registrierung D-Star

U

UP4DAR - GMSK mit offener Hard- und Software

X

• XLX232



Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

Κ

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

7 - :		4 -
701	10	<i>_</i>

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''
-	XLX232 http:// <mark>dstar</mark> .oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at







Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

Ze	il	е	4	:
		•	_	•

	"D-STAR Dashboards"		"D-STAR Dashboards"
-	XLX232 http://dstar.oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at







Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

7 - : :	-	A -
<i>7</i> 🗚		

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''
_	XLX232 http:// <mark>dstar</mark> .oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at







Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

Κ

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

7	۵i	ما	4.

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''
_	XLX232 http://dstar.oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/



D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at







Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

	'''D-STAR Dashboards'''	
-	XLX232 http://dstar.oevsv.at	
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/	

Zeile 4:

"D-STAR Dashboards"

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

MIC IN CONTROL TRY SYNC TX

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at





Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

Κ

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

7 - : :	-	A -
<i>7</i> 🗚		

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''
_	XLX232 http:// <mark>dstar</mark> .oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/



D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at







Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

Κ

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

Ze	il	е	4	:
		•	_	•

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''
_	XLX232 http://dstar.oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/



D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at







Versionsgeschichte interaktiv durchsuchen VisuellWikitext

Version vom 25. Oktober 2021, 14:32 Uhr (Quelltext anzeigen)

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
← Zum vorherigen Versionsunterschied

Version vom 1. November 2021,	13:09
Uhr (Quelltext anzeigen)	

Oe1kbc (Diskussion | Beiträge)

K

Markierung: Visuelle Bearbeitung
Zum nächsten Versionsunterschied →

Zeile 4:	Ze	ile	4:
----------	----	-----	----

	'''D-STAR Dashboards'''		'''D-STAR Dashboards'''	
_	XLX232 http:// <mark>dstar</mark> .oevsv.at	+	XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/	
	XLX022 http://xlx022.tms-it.net/		XLX022 http://xlx022.tms-it.net/	

Zeile 4:

Version vom 1. November 2021, 13:09 Uhr



D\-STAR

D-STAR Dashboards

XLX232 https://srv06.oevsv.at/db/

XLX022 http://xlx022.tms-it.net/

XLX905 http://xlx905.oe9.at/

D-STAR Informationsseiten

D-STAR von OE8VIK: http://ham-dstar.at



